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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 204: 

La edad de un hijo es la quinta parte de la edad de su padre, y 
dentro de siete años el padre tendrá el triple de la edad de su hijo. 
Calcula las edades de cada uno. 

Solución Problema  204:  

Edad del hijo: x 

Edad del padre: 5x 

Edad del hijo dentro de 7 años: x+7 

Edad del padre dentro de 7 años: 5x+7 

Luego: 

3(𝑥 + 7) = 5𝑥 + 7 

3𝑥 + 21 =  5𝑥 + 7 

5𝑥 − 3𝑥 =  21 − 7 

2𝑥 =  14 

𝒙 =  
𝟏𝟒

𝟐
= 𝟕 𝒂ñ𝒐𝒔 𝒆𝒔 𝒍𝒂 𝒆𝒅𝒂𝒅 𝒅𝒆𝒍 𝒉𝒊𝒋𝒐 

Edad del padre: 5x=5·7= 35 años 

  


